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EXERCICI A
P.1.Donat el circuit segiient, calculeu:
R
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220V
50HZ@
R 2 Re 2
8Q MQ 3

a) Laimpedanciai el corrent total del circuit.

b) Les potencies aparent, activa i reactiva, com taghfector de potencia del circuit.

c) La capacitat del condensador que caldria connestasérie amb la resisténcia de D@erqué la poténcia
reactiva del circuit siga 0 VAR.

P.2. En un sistema trifasic en estrela amb fil nedaetensio de fase és 240 V i les seues fases peesels valors
seguents:

P1 =1kW % =3kVA (inductiu)
P, = 3kwW S =4kVA (inductiu)
|,=10A  codg,)=0,5 (inductiu)

a) Calculeu els corrents i les tensions de linia.
b) Calculeu la poténcia activa, aparent i reactivaattascuna de les fases.

c) Calculeu la potencia activa, aparent i reactivastgéma, i ebos(¢T) total.

C.1. Es disposa d'una bateria de 12 V i 50 Ah connectadn llum d’emergéncia de 10 W que s’encén nqeéses
nits. Suposant una duracié mitjana de foscor deréshper dia, hi hauria suficient amb una bategiaapencendre el llum
d’emergencia durant 30 dies? Justifiqueu la regpost

C.2. Es disposa d’'una font d’alimentacié que submiaisie forma constant 220 V i 0,5 A a un conjunt dd@mbetes
iguals connectades en paral-lel. Quina és la pet&oasumida per cada bombeta? Si la maxima petésgiortada per
una bombeta és de 7 W, i suposant que el correaltdegueix sent 0,5 A, quantes bombetes podremarise de la
instal-lacio sense que per aixo es fonguera laZest

C.3. Calculeu la forca magnetomotriu necessaria pedéaimantenir un flux magnétic de 5mWebers en ucuitir
magnétic en forma toroidal de longitud mitjana ltota=0,2 m, seccié transversal constar$=0,0005m i
permeabilitaty/ = 910 H / m.
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EJERCICIO A
P.1.Dado el siguiente circuito, calcule:
R
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a) Laimpedanciay la corriente total del circuito.

b) Las potencias aparente, activa y reactiva, asi @factor de potencia del circuito.

c) La capacidad del condensador que deberiamos ponsgrie con la resistencia de f@(ara que la potencja
reactiva del circuito sea igual a 0 VAR.

n

P.2.En un sistema trifasico en estrella con hilo reatrya tensién de fase es de 240 V, sus fasespaades siguiente
valores:

P, =1kw S =3kVA (inductivo)
P, = 3kwW S =4kVA (inductivo)
|, =10A C04¢L3) =0,5 (inductivo)

a) Calcule las corrientes y tensiones de linea.
b) Calcule la potencia activa, aparente y reactiveadia fase.

c) Calcule la potencia activa, aparente y reactivasidedma, \el C05(¢T) total.

C.1. Se dispone de una bateria de 12 V y 50 Ah cone@adha luz de emergencia de 10 W que se enciétalpa las
noches. Suponiendo una duracién media de oscuddad horas por dia, ¢se tendria suficiente conbateria parq
encender la luz de emergencia durante 30 diagfiquesta respuesta.

p52)

C.2. Se dispone de una fuente de alimentacion que priopa de forma constante 220 V y 0,5 A a un caojule 20
bombillas iguales conectadas en paralelo. ¢ Cué estencia consumida por cada bombilla? Si la maxpotencia
soportada por una bombilla es de 7 W, y suponigu@da corriente total sigue siendo 0,5 A, ¢ cuambasbillas podrian
quitarse de la instalacion sin que por ello seifnadh el resto?

C.3.Calcule la fuerza magnetomotriz necesaria paragenanun flujo magnético de 5 mWebers en un civamiagnéticg
en forma toroidal de longitud media tothl=0,2 m, seccién transversal constanS=0,0005m" y permeabilidad

L=90107*H /m.




